



15-17 января в зале единоборств ТЦ «Родина» прошло первенство города по греко-римской борьбе среди юношей 1999-2001 годов рождения и юниоров 1996-1998 годов рождения.

Для кузнецких борцов городские соревнования – это первый этап отбора на чемпионат мира.

Определился состав сборной команды города Кузнецка для участия в первенстве области. В нее вошли победители и призеры первенств России и международных соревнований, кандидаты в мастера спорта России – Сергей Надежин, Евгений Панкратенков, Усман Янаев, Никита Сюлаев, Вячеслав Ушенин, Максим Елизаров, Евгений Карпов, Никита Пензяков, Александр Кулагин, Рустям Акчурин, Руслан Измайлов, Руслан Бибарсов, Николай Измайлов.